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COMMUNE D’AUBORD

Procès Verbal de synthèse

Suite à l’enquête publique prescrite par arrêté préfectoral
du  29 Novembre 2013 relative à une demande

d’autorisation d’exploiter une zone d’emprunt   

_________________

ENQUETE PUBLIQUE

du 6 Janvier 2014 au 5 février 2014

HOLUIGUE Jean-Pierre
Commissaire Enquêteur

9 Rue Jean Goirand
30100 ALES
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DE COMMUNICATION DES OBSERVATIONS ECRITES
RECEUILLIES SUR LE REGISTRE 

REFERENCE :
- Code de l’environnement article R.123-18
- Arrêté N° 467/APEP/2013-1262 du 29 Novembre 2013

Monsieur le représentant du Maître d’ouvrage,

Dans le cadre de l’Enquête publique sur le projet de demande d’autorisation d’exploiter
une zone d’emprunt sur la commune d’Aubord faisant suite à l’arrêté préfectoral précité , le
Commissaire Enquêteur Jean-Pierre Holuigue désigné par le tribunal Administratif de Nîmes
par décision du 16 Octobre 2013  consigne dans ce Procès Verbal de synthèse les observations
écrites et orales recueillies au cours de cette enquête .

Au cours de cette enquête :
- 5 observations écrites ont  été recueillies

Conformément au code de l’environnement précité, vous voudrez bien m’apporter, sous
15 jours, des réponses éventuelles aux observations suivantes :

OBSERVATIONS  SUR LE REGISTRE 

- 1 ) Monsieur Boulet André  2 rue des oliviers Aubord  parcelle ZN23

Demande de renseignements sur sa parcelle qui n’est pas impactée par le 
projet.

Commentaire     :   dont acte. 

- 2) Monsieur: Mottin François Président de l’association "TGV Respectez-Nous" qui 
acte le fait qu’il dépose un mémoire de neuf  pages et deux annexes qui a été annexé 
au registre d’enquête. 

Commentaire     :   ce mémoire est joint en annexe du présent procès verbal

- 3) Monsieur Mottin François qui reprend à son compte personnel les remarques du 
mémoire précité.

Commentaire     :   dont acte. 

- 4) Monsieur Jacquet Président de l’ ADEPAM :
Nous demandons à Monsieur le Commissaire Enquêteur de donner un avis 
défavorable car cette zone d’affouillement va mettre en danger les biens et 
personnes situées en dessous de la zone d’affouillement et du bassin de 
rétention. Vous pouvez également vous reporter au mémoire déposé par 
Messieurs Carrière et Jacquet où nous sommes d’accord sur tous les points.
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Mémoire de  neuf  pages et cinq annexes rédigé par Maître Taoumi et annexé 
au registre d’enquête. 
 

Commentaire     :   ce mémoire est joint en annexe du présent procès verbal

5)  Monsieur  Carrière :  dépôt  de  son  adresse  et  dépôt  conjoint  du  mémoire  avec
Monsieur Jacquet

  

Veuillez  agréer, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués,

Remis et commenté au siège de la société :
Oc’via construction

 6200 route de Générac CS 58240
30900 Nîmes

Le 7 Février 2014,

Pour le Maître d’ouvrage Le  Commissaire Enquêteur

Monsieur Clerget                                     Monsieur Holuigue
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ANNEXE I

(Mémoire de TGV Respectez-Nous)
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ANNEXE II

(Mémoire de ADEPAM)
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